1. Comprenda el siguiente cédigo

respuesta = input(’Ingrese numeros a promediar, separados por un’
’espacio y siempre incluya el primer decimal: ’)

numeros = []
temp = 7’
digitOS = [:17’ :27, :37’ :47’ :57’ )6J’ )7J’ ’8’, 79;’ :O;]
for letra in respuesta:
if letra in digitos:
temp = temp + letra
elif letra == ’.’:
temp = temp + letra
elif letra ==’ ’:
temp = float(temp)
numeros . append (temp)
temp = 7’
# explicar la siguientes lineas
temp = float(temp)
numeros . append (temp)

print (’Los numeros a promediar son:’, numeros)
promedio = sum(numeros)/len(numeros)
print (’E1l promedio es’, promedio)

2. modifique el cédigo anterior tal que tanto el niimero méas alto como el
mas bajo sean eliminados. Suponga que siempre se ingresan al menos 3
nimeros y que son positivos. Si el méaximo o minimo se repiten, eliminelos
solo una vez.

3. a lo anterior, anadale que el promedio se escriba en pantalla con letras.



Nombre:

Escriba un cédigo que pregunte por una oracién. El programa deberd res-
ponder, acertadamente, si esta es un palindromo. Un palindromo es una palabra
o frase tal que se lee igual hacia adelante o hacia atras. Para esto su programa
debe ignorar los espacios (el usuario los DEBE incluir).

Ejemplos de palindromos

= ‘anilina’
= ‘dabale arroz a la zorra el abad’

Usted debe suponer que el usuario solo ingresara letras mintdsculas y espacios.
No ingresara tildes ni otro tipo de caracteres.



